

Optimalizace nastavení fx malých a středních podniků

Devizové transakce (fx) a globální platby jsou důležitým tématem ve většině malých a středních podniků. Zatímco větší společnosti mají snadný přístup ke konkurenceschopným bankovním řešením, malé a střední podniky často bojují s nalezením cenově dostupného a efektivního obchodního a platebního nástroje. Poplatky jsou často skryté a netransparentní a speciální funkce pro další zjednodušení transakcí se u jednotlivých poskytovatelů liší.

Chcete-li tedy získat kontrolu a omezit negativní dopady potenciálních rizik spojených s prací s více měnami, je nezbytné posoudit své současné nastavení. Následující body poskytují návod, jak optimalizovat nebo začít budovat svou fx strategii u správného poskytovatele:

- 01. Jaké jsou poplatky za transakci?**

Mnoho poskytovatelů služeb není transparentních, pokud jde o ceny. Poplatky za platby a marže fx se mohou u každého obchodu značně lišit v závislosti na zobchodovaném objemu. To znemožňuje správnou kalkulaci a plánování.
- 02. Je možné realizovat platby?**

Někteří poskytovatelé fx služeb omezují své služby na směnu peněz, což vyžaduje další transakce mezi poskytovatelem a bankou a často i další účet v každé měně za příplatek. Přichází a odchozí plánované transakce tak z toho důvodu nabírají zpoždění.
- 03. Nabízí poskytovatel řešení pro PEER platby?**

To vám umožní vytvořit vlastní platební síť a přesouvat peníze po celém světě v reálném čase s nulovými náklady, bez omezení stávajícího bankovního systému.
- 04. Které měnové páry a země jsou v platformě podporovány?**

V úvahu je třeba brát nejen měnové páry, ale také nabízené platební kanály do požadovaného místa platby.
- 05. Je možné zadat více plateb prostřednictvím platebního souboru pain.001?**

Tento bod je často opomíjen, ale ušetří vašemu účetnímu týmu spoustu času.
- 06. Jak lze z nástroje exportovat informace o platbě?**

Podpora souborů camt (evropský standard je Camt.053) značně usnadní záúčtování těchto transakcí a v některých systémech může být dokonce automatizováno.
- 07. Jak je řešení propojeno s vaším stávajícím systémem?**

Moderní software by měl komunikovat s ostatními nástroji, aniž byste museli soubory nahrávat a stahovat ručně.
- 08. Je tento nástroj optimalizován pro mé fx potřeby a objem?**
- 09. Disponuje poskytovatel možnostmi další podpory při zavádění řízení kurzových rizik a forwardových obchodů?**

Nová alternativa k tradičním platebním řešením

amnis WebApp je mezinárodní platební platforma určená pro malé a střední podniky, které potřebují převádět peníze do zahraničí, směňovat měny a přijímat platby.

Tradiční banky	amnis WebApp	Platební platformy
<ul style="list-style-type: none"> <input type="checkbox"/> Bezplatný převod peněz <input type="checkbox"/> Okamžité transakce <input type="checkbox"/> Směna 24/7 <input type="checkbox"/> Určeno malým a středním podnikům <input type="checkbox"/> Žádný požadavek na minimální transakci <input type="checkbox"/> Zajištění měny <input type="checkbox"/> Místní přichozí platby <input type="checkbox"/> Limitní příkaz bez minima 	<ul style="list-style-type: none"> <input checked="" type="checkbox"/> Bezplatný převod peněz <input checked="" type="checkbox"/> Okamžité transakce <input checked="" type="checkbox"/> Směna 24/7 <input checked="" type="checkbox"/> Určeno malým a středním podnikům <input checked="" type="checkbox"/> Žádný požadavek na minimální transakci <input checked="" type="checkbox"/> Zajištění měny <input checked="" type="checkbox"/> Místní přichozí platby <input checked="" type="checkbox"/> Limitní příkaz bez minima 	<ul style="list-style-type: none"> <input type="checkbox"/> Bezplatný převod peněz <input checked="" type="checkbox"/> Okamžité transakce <input checked="" type="checkbox"/> Směna 24/7 <input type="checkbox"/> Určeno malým a středním podnikům <input checked="" type="checkbox"/> Žádný požadavek na minimální transakci <input type="checkbox"/> Zajištění měny <input type="checkbox"/> Místní přichozí platby <input type="checkbox"/> Limitní příkaz bez minima

PAY

Nejjednodušší, nejrychlejší a nejdostupnější mezinárodní platby komukoli a kamkoli

EXCHANGE

Nákup nebo prodej cizích měn za nejlepší kurzy

COLLECT

Účet pro mezinárodní obchod pro příjem platby až v 20+ měnách

PEER

Bezplatné okamžité převody peněz prostřednictvím platební sítě peer-to-peer

OBJEVTE NAŠE ŘEŠENÍ

Chcete se dozvědět více o tom, jak optimalizovat vaše současné fx řešení?

Kontaktujte nás pro rychlou konzultaci

KONTAKTUJTE NÁS

Vyzkoušejte si, jak amnis funguje

VYZKOUŠEJTE DEMO